## REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0991292292001

**RAZON SOCIAL:** 

ASSANDAS INMOBILIARIA ASSANDAS S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

GOMEZ ORTIZ ANA ELVIRA

CONTADOR:

SANCHEZ YAGUAL NORMA ALICIA

FEC. INICIO ACTIMIDADES:

22/06/1994

FEC. CONSTITUCION:

22/06/1994

FEC. INSCRIPCION:

25/08/1994

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

30/09/2013

## ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE ALQUILER DE BIENES INMUEBLES PARA USO DE LOCALES COMERCIALES

#### DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudedela: LOT. SEÑORA DE PAREJA Calle: AV. JUAN TANCA MARENGO Número: SOLAR 01 Manzana: QS (117) Edificio: C.C. PLAZA SAI BABA Piso: 1 Oficina: 2 Kãómetro: 4.5 Referencia ubicación: JUNTO A LA FABRICA DE COCA COLA Telefono Trabajo: 042658511 Telefono Trabajo: 042658339 Entail: adminigasababa-ec.com

DONICILIO ESPECIAL:

### **OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:**

- \* ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
- \* ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- \* ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
- \* DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA\_SOCIEDADES
- \* DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FLIENTE
- \* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

JURISDICCION: | REGIONAL LITORAL SURI GUAYAS | CERRADOS: 0

SRI | SERVICIO DE RENTAS INTERNAS | SERVICIO DE RENTAS | SERVICIO DE RENTAS

Decluro que los datos contenidos en este documento con escritos y verdaderos, por lo que acumo la responsabilidad legal que de elle se deriven (Art. 97 Código Tributario, Art. 9 Ley del RUC y Art. 9 Reglamento para la Aplicación de la Ley del RUC).

Usuario: CLAM010909

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Fecha y hora: 30/09/2013 11:24 15

## REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0991292292001

RAZON SOCIAL:

ASSANDAS INMOBILIARIA ASSANDAS S.A.



### ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No ESTABLECIMIENTO

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 15/09/2005

NONBRE CONERCIAL:

FEC. CIERRE

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FEG. REINICIO:

ACTIVIDADES DE ALQUILER DE BIENES INMUEBLES PARA USO DE LOCALES COMERCIALES ACTIVIDADES DE ADMINISTRACION DE BIENES INMUEBLES

ESTADO

#### DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Patroquia: TARQUI Ciudadella: LOT. SENORA DE PAREJA Calle: AV. JUAN TANCA MARCHOO NUMBERS: DUCAR OF RETURNOR: JUNTO A LA FRAN BABA Piso: 1 Oficina: 2 Kilómetro: 4.5 Telefono Trabajo: 042658511 Telefono Trabajo: 042658339 Email: admin@aalbaba-ec.com

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO ABIERTO LOCAL COMERCIAL

FEG. INICIO ACT. 22/05/1984

NOMBRE COMERCIAL:

ASSANDAS INMOBILIARIA ASSANDAS S.A.

FEG. CIERRE:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE ALQUILER DE BIENES INNUESLES PARA USO DE LOCALES COMERCIALES ACTIVIDADES DE ADMINISTRACION DE BIENES INNUESLES

### DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: QUAYAS Cantón: QUAYAQUII. Parroquia: ROCAFUERTE Calle: CLEMENTE BALLEN Número: 1016 Intersección: 6 DE MARZO Referencia: FRENTE AL ALMACEN ELIO IMPORT Telefono Trabajo: 042515758 Telefono Do Referencia: 042246029 Email: admin@saibaba-ec.com

No. ESTABLECIMIENTO

ESTADO ABIERTO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 13/11/2007

NONBRE CONERCIAL:

ASSANDAS INMOBILIARIA ASSANDAS S.A.

FEG. CIERRE:

**ACTIVIDADES ECONÓMICAS:** 

FEC. REINICIO

ACTIVIDADES DE ADMINISTRACION DE BIENES INMUEBLES ACTIVIDADES DE ALQUILER DE BIENES INMUEBLES PARA USO DE LOCALES COMERCIALES

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAVAS Gantole: GLIAVAQUE Partoquia: TARQUI Gludedule PARQUE EL RAUGE CHICU NUNC. CEDROG Carreleto: VIA CAULE Kilomedo: 11.5 Telefono Tracejo: 042100465 Telefono Via Resistance presente presentatione admingtsa baba-ec com

BEHUIGH HE KENHAS INHERNAS

GENE 110

Decisto que los detos contenidos en este ducumento con exectos y verdederos, por lo que asumo la responsabilid deriven (Art. 97 Código Tributano, Art. 9 Ley del RUC y Art. 9 Registranto pera la Aplicación de la Ley del RUC).

Usuario: CLAM010909

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Fecha y hora: 30/09/2018 11:24:15

Página 2 de 3

SRi.gov.ec

Severifica que los documentas de

presentation, persentient al commit

POICE

SRI serticed de estrece topasirs

# REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

SSR |

NUMERO RUC:

0991292292001

RAZON SOCIAL:

ASSANDAS INMOBILIARIA ASSANDAS S.A.



you Profix steet

DELLA LOCALIST ROCALISTON AGENCIA WTC

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Destirits que los dutos conforidos en este documento sión hacidos y vendaderos, por lo que acumo la responsabilidad legad que de ella se denven (Art. 37 Codigo Fributario, Art. 3 Ley del HUC y Art. 3 Regionante para la Aplicación de la Ley del RUC)

Usuario: CLAM010909

Lugar de emisión: GUAYAQUE AV. FRANCISCO Fecha y hora: 30/09/2013 11:24 15